

4 октября в России отмечается День гражданской обороны

День войск гражданской обороны МЧС Российской Федерации — профессиональный праздник военнослужащих и работников частей гражданской обороны Российской Федерации.

Дата празднования назначена в честь того, что 4 октября 1932 года «Положением о противовоздушной обороне СССР» Совет Народных Комиссаров СССР выделил Местную противовоздушную оборону в самостоятельную составную часть системы противовоздушной обороны Советского Союза. В 1961 году части Местной противовоздушной обороны были преобразованы в войска гражданской обороны СССР.

Гражданская оборона (ГО) — система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Организация и ведение гражданской обороны являются одними из важнейших функций государства, составными частями оборонного строительства, обеспечения безопасности государства.

Управление по делам ГО и ЧС города Кемерово поздравляет ветеранов гражданской обороны и всех работников, связанных с данной деятельностью.

В этот осенний день, всем нам особо приятно поздравлять вас с днем гражданской обороны! Вам хочется сказать лишь самые теплые и добрые слова. Потому что вы осознанно выбрали тяжелую и опасную профессию, полностью отдаетесь ей. И, несмотря на все трудности, остаетесь сильными и мужественными! Вы никогда не отступаете назад, всегда смотрите только вперед! Вам приносим нашу благодарность и огромное уважение! Пусть же этот день для вас приносит только самые радостные эмоции, дарит счастье и массу благодарности и успеха. Ведь нету ничего более важной,

чем вы, потому что от вас напрямую зависит наша безопасность! Вы наша опора, будущее и надежда. С праздником вас!